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Ata da 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 18 de junho 

de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-

presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 

Vereadores: Antonio de Jesus Nenemann, Carlos Edmilson de Moura, Paulo Cesar de 

Macedo, Paulo dos Anjos Pereira e João Acir Alves dos Santos. AUSENTES: 2° 

Secretário Marcos Antonio Karpinski o qual justificou ausência. Em seguida o 

presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, 

realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem 

nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Solicitação da Câmara dos 

Deputados, 20/05/2015; convite do Poder Legislativo do Paraná para Audiência 

Pública sobre “Quedas de energia no interior do Paraná”, dia 23 de junho, em Curitiba; 

Ofícios nº 12 e 134/2015 do Poder Executivo. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não 

houve. TRIBUNA LIVRE: Secretário Municipal da Saúde Antonio Loir Esconiscki falou 

que se trata da última audiência da saúde que ele apresentou, vem nesse momento 

retificar uma informação erroneamente passada: diz respeito ao zeramento quanto a 

casos de pneumonia infantil e que não é zero, mas sim foram dois casos; que o 

Hospital informa a alta de pacientes como nesses casos e esses casos não foram 

informados; que já notificou a direção do Hospital quanto à informação. PALAVRA 

LIVRE: Não houve. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 008 e Mensagem N° 

008/2015, ambos de 15 de junho de 2015, de autoria do Poder Executivo: Aprova o 

Plano Municipal de Educação e dá outras providências. Leitura do Regime de 

Urgência: Discussão do Requerimento: nenhum manifesto. Votação do Requerimento: 

aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado 

por unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 033/2015 – Todos os vereadores solicitam a 

viabilização de uma máquina retroescavadeira para ficar disponível no setor da 

agricultura; a instalação de gabines fechadas nos tratores públicos municipais e 

aumentar o efetivo de operadores para trabalhar com maquinários. Discussão: 

nenhum manifesto. Votação: aprovado por unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 

0034/2015 – Vereador Pedro Gilson Ribas solicita ampliação da linha escolar em 

Quicé dos Ribas, aproximadamente 2,5 Km, indo até a residência do senhor Lourival 

Martins. Discussão: Presidente Pedro Gilson explicou que esse trecho apresenta 

dificuldade e que apesar de citar até essa residência, o ideal seria mais adiante; que 

essa ampliação aliviará o trecho o ser percorrido pelos alunos. Votação: aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador 



CÂMARA MUNICIPAL DE QUITANDINHA 
Av. Fernandes de Andrade, 330 - Centro - Fone (41) 3623 1443 

quitandinhacamara@hotmail.com 
ESTADO DO PARANÁ 

 
João Acir falou que é bom receber respostas do Executivo dizendo que tentarão 

atender as proposições encaminhadas por essa Casa de Leis; que isso reanima o 

legislador; que a semana contou com o aniversário do Município; que houve lei para 

comemorar ou no dia ou na semana e que não houve nenhuma comemoração, 

apenas um baile e hasteamento da bandeira, mas que lamenta mesmo sabendo da 

crise que justificou o adiamento; que o agricultor é o principal mantenedor de nossas 

atividades e a comemoração também seria em sua homenagem; que a presença das 

professoras enaltece a sessão; que sempre se busca incentivar a educação mas o 

professor ganha muito pouco pelo tanto que deve estudar; que merecem apoio e 

projetos que melhorem a remuneração dos profissionais do Magistério; citou que a 

remuneração para acesso ao quadro de professores municipais deveria ser mais 

valorizado porque trabalhar 20 horas semanas e receber cerca de R$980,00/mês é 

muito pouco.  Presidente Pedro Gilson registra a presença das professoras municipais 

de educação que se fazem presentes a fim de acompanhar a votação do Plano 

Municipal de Educação, na explicação da professora representante Rosana 

Lechinoski; registre-se a Conferência da Saúde dia 24 de junho e as unidades de 

saúde municipais estarão fechadas para poder participar. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão, agradecendo a 

presença de todos. Convocou para sessão extraordinária amanhã dia 19 de junho de 

2015 para segunda discussão e votação do Plano Municipal de Educação. Nada mais 

havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa 

Diretora após lida e aprovada em plenário. 

 

 

 

 

Pedro Gilson Ribas                                     Kelli Rocha dos Santos Lechinoski                         Marcos Elio de Deus Leal
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